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НЕПОПРАВНА ВТРАТА

Академічна спільнота філологічного факультету Львівського національного 
університету імені Івана Франка глибоко сумує із приводу непоправної втрати 
– відходу у вічність видатного українського літературознавця, критика, громадсько-
політичного діяча, заслуженого діяча науки і техніки України, академіка Національної 
академії наук України, лауреата Державної премії України імені Тараса Шевченка 
Віталія Григоровича Дончика.
Для нас, як і для всієї української громадськості, ця мудра та мужня людина 

була визначним інтелектуалом, мудрим порадником і безкомпромісним духовним 
провідником. Увійшовши до когорти шістдесятників на світанку своєї наукової та 
громадської діяльності, Віталій Дончик упродовж наступних десятиліть не просто 
перебував в епіцентрі історико-культурних подій, а завжди і скрізь активно впливав 
на процеси відродження й утвердження національних традицій, які докорінно змінили 
долю українства. Повсякчас, чи то працюючи в редакції “Літературної України”, чи то 
творячи свої фундаментальні евристичні дослідження, чи то реформуючи головну 
літературознавчу трибуну – журнал “Слово і Час”, чи то під прапором державної 
незалежності засновуючи й розбудовуючи Народний рух України, він завжди стояв 
на сторожі національної самобутності української культури, літератури та науки.
Зайшла за обрій зоря великої й доброї Людини, котра щиро дбала про українську 

справу. Незгасне світло Її духовної спадщини та невтомної громадсько-культурницької 
діяльності – надійний дороговказ на шляху до знань, добра, мудрості й істини.
У глибокій скорботі низько схиляємо голови перед світлою пам’яттю про нашого 

великого сучасника, колегу і друга Віталія Григоровича Дончика та висловлюємо 
найщиріші співчуття його рідним і близьким.
Вічна йому пам’ять! Нехай із Богом спочиває!

Філологічний факультет
Львівського національного університету імені Івана Франка
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